

有问题找律师

84783513

驾驶员出事故 老板赔钱

金先生打进律师热线说:我是一名驾驶员,为一个体老板跑长途运输。聘用时双方签订了协议并约定,在驾驶过程中所发生的交通事故由我个人承担。今年初,我因疏忽造成一起交通事故,交警认定是同等级责任,保险公司赔偿后,车主另外又赔偿了受害人8万元。现在车主拿着协议向我追讨这笔钱,我是不是该赔这笔钱?

南京金协律师事务所副所长张明文说,最高院在司法解释中规定,雇员在从事雇佣活动中致人损害的,雇主应当承担赔偿责任,雇员因故意或者重大过失的,与雇主承担连带赔偿责任。你所说的这起交通事故中,你与受害人负同等责任,你并非故意或者重大过失,因此你无需承担赔偿责任。另外车主与你所签订的协议中的免责条款,违反法律规定,属于无效条款。

快报记者 马乐乐

[今日在线]

张保强 南京金恒通律师事务所 在线时间:9:30-11:00

66户业主 为“门”告开发商

快报讯(通讯员 杨立)记者 马乐乐)商品房买卖合同上写的是“防盗门”,开发商提供的门上却写着“防撬门”,一字之差让66户业主和开发商打起了官司(快报曾作报道)。昨天,开发商在法庭上大呼冤枉。

今年初,“方圆城市绿洲”的部分房屋交付,一些细心的业主发现房子的门有质量问题,仔细一看,门上写着“防撬门”,而不是契约上的“防盗门”。业主们认为,防撬门的制作标准比防盗门要低不少,质量也不如防盗门,开发商有偷换概念之嫌。虽然开发商提供的材料上证明防撬门质量合格,但仍无法平息业主们的不满。这66名业主将开发商告上了法院,有的要求维修防撬门,有的要求更换成防盗门,还有的要求赔偿。

“这门的的确是防盗门而不是防撬门。”昨天的庭审中,开发商无辜地表示说,“之所以出现这个情况是因为厂家贴错了,这不是我们的事。”但是业主坚持说开发商提供的就是防撬门。由于双方争执不下,最后双方决定通过鉴定的方法来判断这究竟是什么门。法庭采纳了这个意见。

要想领回图纸 先给点汽油费

出租车公司提出“非分”要求,失主不乐意给

7月12日18点20分,石门坎附近,张先生从出租车上匆匆走下,一卷装潢图纸遗落……

7月12日19点,的哥小周赶往出租车公司,将装潢图纸上交……

7月14日下午,南京园林出租车的肖书记翻看报纸,无意中发现了张先生的寻物信息。

前天上午,张先生赶到园林公司。“他们说驾驶员放下生意不做,远道赶往公司上交物品不容易,要我多少给点汽油费……”“我们最终没有把装潢图纸交给他,不是因为他不肯给钱,而是他无法证明身份……”

傍晚打车落了图纸

7月12日下午6点多,张先生在珠江路拦下一辆出租车,和三个朋友一起前往石门坎吃饭,“我是最后一个下车的,有些急,也有些乱!”张先生只顾去拎身后的提包,却把一直压在后背的一卷装潢图纸忘了。

“后来我才发觉,图纸落车上去了,我是做室内外装潢工作的,下班时也就随手把图纸带在了身边。”张先生说,当时下出租车后也只一分多钟,可再回头张望时,出租车已不见了踪影。“下出租车时,我和朋友正交谈

热烈,没顾上打发票!”张先生只得自认倒霉。

的哥将图纸上交公司

“7月12日那天,快到晚7点了,我呆在公司办公室一直没走,司机小周突然跑进来,手里拿着一卷装潢图纸。”南京园林出租车公司一位女书记回忆说,“小周说有乘客丢东西在车上了,他是跑来上交的!”

女书记说,小周是从后宰门专程赶到红山路公司驻地的,“7点前后正是打车高峰期,从后宰门到红山路这么远,小周放下生意不做,一路急急匆匆回公司上交物品,倒真挺不容易的!如果沿途有乘客招手拦车,他不停,弄不好还会被投诉!”由于装潢图纸上毫无标记,书记只得暂作保管,可一连两天,也没见有人前来询问认领。

公司书记联系失主

7月14日下午,女书记正在办公室翻看报纸,无意中却发现,报纸边角处有一栏很不起眼的遗失信息,其内容跟两天前小周上交的装潢图纸有些近似。书记随即联系失主。“我当时是抱着试试看的心里,毕竟丢了东西的人肯定很着急!”

前日上午,张先生接到电话,随即赶往南京园林出租车公司,“我一眼就认出了那些装潢图纸,就是我的没错!”然而令张先生意外的是,“出租车公司的负责

人竟要我掏个三四十块钱,付给司机做跑路费!”

跑路费,给还是不给?

出租车公司的女书记则表示,司机营运高峰期不顾做生意,第一时间就把乘客遗落物品上交上来,又跑了那么远路,付点小钱给司机,弥补点起码的汽油费,这也是情理中的事,“我们只是建议,并未强求他非掏钱不可,钱多钱少也进不了公司的账。”

可张先生却以身上没带钱为由,拒绝了出租车公司的“建议”,现场气氛不免有些僵。出租车公司的负责人随即发现,张先生在报纸上称自己所乘出租车车型为“现代”,而上交失物的司机驾驶的却是“起亚”,由于张先生不能提供发票或其他凭证,因此当时就把图纸交给张先生,自然不妥,“万一再有其他人跑来认领呢?”

最终失主未能如愿

未能如愿的张先生抱怨道,“他们明显是想要我掏钱,其实,遗落的图纸只是复印件,我完全可以单位找出原件来,重新复印一份就可以了!”

出租车公司的女书记表示,目前这些图纸仍由公司保管着,如张先生确系失主,想来认领,需出示所在单位的介绍信或其他证明材料。

快报记者 陆鸣



惨祸

昨天,在清凉门大街上,一辆摩托车烧成一堆废铁,冒着青烟。据围观市民说,当时这辆摩托车因为闯红灯,而一辆别克汽车由于转弯时车速较快,导致两车相撞。摩托车上的两个人被甩出很远,120救护车随即赶到,将伤者送往医院。

见习记者 唐伟超 摄

睡得正香“天”塌了 女孩受伤状告房东

天花板质量不合格,房东告了装修公司

快报讯(记者 马乐乐)清晨,她还在熟睡,突如其来的坠物将她砸醒。从医院出来后,她没有了工作,不再敢照镜子,为了讨要损失,她将房主告上了法院。

在去年出事时,小涵有着一份稳定的工作,收入也不算低。“她人挺好,工作特勤奋。”同事小于说。“谁也没想到一个优秀的员工就这么不干了。”

意外发生在去年8月22日清晨6点。她正静静地睡在王府园一间房屋的床上,突然在剧烈的疼痛中醒来,她感觉自己被重物击中。左边的眼睛睁不开了,用手一抹,满手鲜血。

惊叫声引来了室友。另一个房间的女孩赶紧过来,她惊呆了:小涵的床上床下、身上散落着大大小小许多水泥块,她的脸上、手臂上鲜血淋漓,而左眼的鲜血更多。水泥块是从她的正上方掉下来的,天花板“破”了个大洞,水泥和石膏不偏不倚砸中了小涵。

小涵被从血迹斑斑的床单上抱起来送进医院。其他部位的伤口都不严重,但是左眼旁的创口较深,加上眼睛挫伤,视力不容乐观。果然,在创口渐渐愈合后,小涵的左眼仍然怕光,视力也只有0.15。她曾试图到单位去上班,却发现再也做不了什么工作了。

这间房子是小涵在2005年租住的,入住了一年多状况一直良好,但是谁也没想到一

出事就成了大事。房东夫妇也很吃惊,他们对小涵的受伤表示歉意之余,提出天花板突然掉下来应该是装修公司惹的祸,于是他们找来装修公司的人与小涵家人协商,但是装修公司一直“不买账”。若干个回合下来,小涵家人只好将房东告上了白下区法院。

昨天下午,法庭的原告席上坐着小涵的亲人们和代理律师,而唯独缺了原告小涵本人。“她情绪不好,不太能出门。”一位亲人说。母亲一提到女儿更是止不住泪水:“她的健康、容貌,前途都毁在这天花板上!”

小涵的代理律师提出了包括医药费、营养费、护理费、交通费、误工费、工资损失、年终奖损失、后期整容费和精神损失费等多项赔偿要求。面对原告方的索赔,房主满脸歉意,她对事实和大部分索赔都没有什么意见。为了不刺激小涵的母亲,她每每在提出意见时都礼貌地先说一句“我说了你们别不高兴”。

房主说,天花板掉下出事后,鉴定机构对这个事故进行了调查和鉴定,结果表明是装修公司在施工时,施工质量不合格造成。“很明显这次事故完全是装修公司的责任,我们作为房主,其实也是受害者。”房主说,在此之前他们已经将装修公司告上法院,目前案件正在审理过程中。

昨天庭审结束后,法院表示将择日组织双方进行调解。

狐臭

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼治,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经10年市场验证,众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1.功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.方便 五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;4.无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除

狐臭:5.无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”;“著名品牌”、“央视上榜品牌”;7.无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效! 为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不再复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有3.15电码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040

指定经销:南京:中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙瑞路33号);新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健军医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);南京药店;苏鲁大药房;大华中药店(省中医院对面);江宁:颐年堂药店(新医路步行街街口);大厂:欣乐药店(欣乐商场内);六合:泰山路店(人民医院路口);溧水:健民药店(百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:耀伦光彩大药房(服装城一楼)

男性器官 再次发育 最新发现 联邦再长胶囊 原价98元/盒 现价49元/盒 惊喜2疗程送1疗程

南京曙光医院大型专家亲诊 包皮 腋臭 南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮 肛瘘 肛肠专家会诊7月2日-7月31日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

联邦再长3cm胶囊 特别提示:本品为纯中药提取物,选用水西洋参、鹿鞭、海狗、肉苁蓉等多种生物提取精华,经科学配比,低温萃取加工而成。它能促使男性快速分泌大量的睾酮并能激活处于休眠状态的阴茎海绵体细胞再生,增殖变大。它不仅解决了男性器官无法勃起和勃起无力的问题,而且还能使男性器官二次发育,增大,增粗,使男人增加黄金的3厘米。